


第1表　年齢・性・産業・事業所規模・

一人で暮らして
いる

夫婦で暮らして
いる

親と暮らしてい
る

親と兄弟姉妹
と暮らしている

兄弟姉妹と暮
らしている

友達と暮らして
いる

総数 100.0 5.5 4.7 39.8 33.5 1.2 6.0

年齢3区分
29歳以下 100.0 3.6 1.5 34.4 49.9 0.2 3.4
30　～　49歳 100.0 6.5 5.8 47.9 19.8 2.0 6.9
50歳以上 100.0 13.8 22.4 22.4 6.9 3.4 19.0

性
男 100.0 6.1 3.8 39.3 36.2 0.6 5.0
女 100.0 4.1 6.8 40.5 27.0 2.7 8.4

年齢・性
29歳以下
男 100.0 4.3 1.4 33.2 52.0 ― 3.1
女 100.0 1.7 1.7 37.1 44.0 0.9 4.3
30　～　49歳
男 100.0 7.0 3.8 48.3 21.0 1.0 6.3
女 100.0 5.1 9.5 47.5 17.1 3.8 8.2
50歳以上
男 100.0 15.8 26.3 28.9 5.3 2.6 13.2
女 100.0 10.0 15.0 10.0 10.0 5.0 30.0

産業２分類
第２次産業 100.0 5.6 5.3 38.5 34.9 1.4 5.6
第３次産業 100.0 5.0 1.7 45.3 27.1 0.6 7.7

事業所規模
 5　～　29人 100.0 13.8 5.2 10.3 24.1 1.7 17.2
30　～　99人 100.0 2.6 4.3 49.6 29.1 ― 7.7
100　～　499人 100.0 3.0 5.9 42.0 29.4 2.2 7.4
500　～　999人 100.0 5.0 3.2 40.4 37.6 0.7 4.6
1,000人以上 100.0 8.1 5.0 38.8 37.3 1.2 2.7
（再掲100人以上） 100.0 5.3 4.7 40.4 34.8 1.4 4.9

産業・事業所規模
第２次産業
 5　～　29人 100.0 14.3 5.4 8.9 23.2 1.8 17.9
30　～　99人 100.0 1.9 4.7 51.4 29.9 ― 5.6
100人以上 100.0 5.5 5.5 38.9 36.8 1.6 4.5
第３次産業
 5　～　29人 100.0 ― ― 50.0 50.0 ― ―
30　～　99人 100.0 10.0 ― 30.0 20.0 ― 30.0
100人以上 100.0 4.7 1.8 46.2 27.2 0.6 6.5

地域区分
東京・大阪 100.0 5.7 4.6 47.4 30.9 1.0 2.1
その他 100.0 5.4 4.7 37.9 34.1 1.3 6.9

年齢、性、産業、事業所規模
など

知的障害者計

同居家族
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地域別知的障害者の同居家族と住居

（%）

その他 不明
自宅に住んで

いる

グループホー
ムに住んでい

る

通勤寮に住ん
でいる

社宅・寮に住ん
でいる

その他 不明

8.7 0.7 80.5 9.6 2.8 2.8 3.7 0.5

6.8 0.2 86.4 3.6 4.0 4.0 1.7 0.2
10.2 0.9 77.7 13.1 1.8 1.6 5.3 0.4
12.1 ― 58.6 29.3 1.7 3.4 6.9 ―

8.3 0.6 81.8 8.3 3.1 3.4 3.1 0.3
10.1 0.3 77.4 13.2 2.4 1.7 5.1 0.3

5.7 0.3 86.6 2.8 3.7 5.1 1.4 0.3
10.3 ― 85.3 6.0 5.2 0.9 2.6 ―

11.5 1.0 76.9 13.6 2.4 1.4 5.2 0.3
8.2 0.6 78.5 12.7 0.6 1.9 5.7 0.6

7.9 ― 73.7 18.4 2.6 2.6 2.6 ―
20.0 ― 30.0 50.0 ― 5.0 15.0 ―

8.0 0.7 81.4 8.6 2.5 3.2 3.9 0.5
12.2 0.6 76.8 14.4 4.4 1.1 2.8 0.6

27.6 ― 43.1 29.3 15.5 6.9 5.2 ―
5.1 1.7 85.5 8.5 2.6 0.9 2.6 ―
9.3 0.7 81.0 11.5 ― 3.0 4.1 0.4
7.4 1.1 85.8 7.1 2.1 1.4 2.5 1.1
6.9 ― 80.4 6.5 3.8 4.2 4.6 0.4
7.9 0.6 82.5 8.4 2.0 2.8 3.7 0.6

28.6 ― 41.1 30.4 16.1 7.1 5.4 ―
4.7 1.9 86.9 8.4 0.9 0.9 2.8 ―
6.7 0.6 84.0 6.7 1.6 3.3 3.9 0.6

― ― 100.0 ― ― ― ― ―
10.0 ― 70.0 10.0 20.0 ― ― ―
12.4 0.6 76.9 14.8 3.6 1.2 3.0 0.6

6.2 2.1 85.6 8.8 1.5 0.5 3.1 0.5
9.3 0.4 79.3 9.8 3.2 3.4 3.8 0.5

住居
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第2表　年齢・性・産業・事業所規模・地域

年齢、性、産業、事業所規模
など

知的障害者計 別の会社に勤務 学校で勉強 就労訓練

総数 100.0 26.2 42.1 14.8

年齢3区分
29歳以下 100.0 13.4 57.1 18.9
30　～　49歳 100.0 36.5 30.1 11.8
50歳以上 100.0 51.7 17.2 6.9

性
男 100.0 26.9 43.5 15.2
女 100.0 25.0 39.2 13.9

年齢・性
29歳以下
男 100.0 15.1 56.3 19.0
女 100.0 8.6 59.5 18.1
30　～　49歳
男 100.0 38.5 30.4 11.5
女 100.0 33.5 29.1 12.0
50歳以上
男 100.0 50.0 23.7 7.9
女 100.0 55.0 5.0 5.0

産業2分類
第2次産業 100.0 25.7 46.3 12.3
第3次産業 100.0 28.2 23.2 26.0

事業所規模
 5　～　29人 100.0 43.1 24.1 6.9
30　～　99人 100.0 23.9 43.6 15.4
100　～　499人 100.0 25.7 42.8 11.2
500　～　999人 100.0 28.7 38.7 18.1
1,000人以上 100.0 21.2 48.5 16.5
（再掲100人以上） 100.0 25.3 43.2 15.3

産業・事業所規模
第２次産業
 5　～　29人 100.0 44.6 23.2 7.1
30　～　99人 100.0 24.3 45.8 15.0
100人以上 100.0 24.3 48.4 12.3
第３次産業
 5　～　29人 100.0 ― 50.0 ―
30　～　99人 100.0 20.0 20.0 20.0
100人以上 100.0 29.0 23.1 26.6

地域区分
東京・大阪 100.0 29.9 31.4 21.6
その他 100.0 25.3 44.7 13.1  
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別知的障害者の現在の会社に入る以前にしていたこと

(%)

授産施設・作業所など
の福祉施設

病院 特に何もしてない 不明

11.5 ― 3.9 1.6

7.2 ― 2.3 1.1
15.1 ― 5.3 1.1
13.8 ― 5.2 5.2

9.8 ― 3.4 1.2
15.2 ― 5.1 1.7

7.1 ― 1.7 0.9
7.8 ― 4.3 1.7

14.0 ― 4.9 0.7
17.1 ― 6.3 1.9

2.6 ― 7.9 7.9
35.0 ― ― ―

10.1 ― 3.9 1.7
17.7 ― 3.9 1.1

8.6 ― 17.2 ―
12.8 ― 3.4 0.9
14.9 ― 4.5 1.1
8.9 ― 2.5 3.2

10.8 ― 1.9 1.2
11.5 ― 3.0 1.8

8.9 ― 16.1 ―
13.1 ― 0.9 0.9
9.7 ― 3.3 2.0

― ― 50.0 ―
10.0 ― 30.0 ―
18.3 ― 1.8 1.2

9.3 ― 4.6 3.1
12.0 ― 3.7 1.3  
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第3表　年齢・性・産業・事業所規模・地域

年齢、性、産業、事業所規
模など

知的障害者計 誰にも相談していない 家族 知り合い・友人

総数 100.0 2.9 27.5 1.8

年齢3区分
29歳以下 100.0 3.2 29.7 0.8
30　～　49歳 100.0 2.0 25.4 2.9
50歳以上 100.0 8.6 27.6 1.7

性
男 100.0 3.4 26.2 2.1
女 100.0 2.0 31.4 1.0

年齢・性
29歳以下
男 100.0 4.0 27.3 1.1
女 100.0 0.9 37.1 ―
30　～　49歳
男 100.0 1.7 24.8 3.1
女 100.0 2.5 27.2 1.9
50歳以上
男 100.0 10.5 26.3 2.6
女 100.0 5.0 30.0 ―

産業2分類
第2次産業 100.0 3.0 27.8 1.9
第3次産業 100.0 2.8 26.0 1.7

事業所規模
 5　～　29人 100.0 1.7 25.9 3.4
30　～　99人 100.0 0.9 27.4 1.7
100　～　499人 100.0 2.2 27.1 1.9
500　～　999人 100.0 3.5 29.1 2.1
1,000人以上 100.0 4.2 26.5 1.2
（再掲100人以上） 100.0 3.3 27.6 1.7

産業・事業所規模
第２次産業
 5　～　29人 100.0 1.8 25.0 3.6
30　～　99人 100.0 0.9 26.2 1.9
100人以上 100.0 3.4 28.3 1.7
第３次産業
 5　～　29人 100.0 ― 50.0 ―
30　～　99人 100.0 ― 40.0 ―
100人以上 100.0 3.0 24.9 1.8

地域区分
東京・大阪 100.0 1.5 26.8 2.1
その他 100.0 3.3 27.7 1.8  
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別知的障害者の現在の会社への就職に関して相談した相手

（%）

学校の先生 公共職業安定所職員
障害者職業センター職

員
授産施設・作業所職員

通勤寮・グループホー
ムの職員

不明

30.0 14.7 9.0 8.4 3.4 2.1

41.0 10.8 8.3 3.6 1.5 1.1
20.9 18.5 10.2 12.5 4.9 2.7
12.1 19.0 6.9 13.8 8.6 1.7

30.9 15.7 9.6 7.1 3.4 1.6
27.7 12.8 7.8 11.1 3.7 2.4

41.2 10.8 9.7 3.7 1.4 0.9
40.5 10.3 4.3 3.4 1.7 1.7

20.3 21.3 9.8 11.5 4.9 2.4
21.5 13.9 10.8 13.9 5.1 3.2

15.8 18.4 7.9 5.3 10.5 2.6
5.0 20.0 5.0 30.0 5.0 ―

32.9 15.2 7.1 6.8 3.2 2.1
17.1 12.7 17.7 15.5 4.4 2.2

17.2 24.1 1.7 5.2 20.7 ―
34.2 15.4 8.5 7.7 2.6 1.7
29.7 13.8 10.0 10.0 3.3 1.9
27.7 14.9 11.3 6.4 1.8 3.2
33.8 13.1 7.3 10.0 1.9 1.9
30.3 13.9 9.6 8.8 2.3 2.3

16.1 25.0 1.8 5.4 21.4 ―
35.5 15.9 8.4 8.4 0.9 1.9
34.0 14.2 7.3 6.7 2.0 2.3

50.0 ― ― ― ― ―
20.0 10.0 10.0 ― 20.0 ―
16.6 13.0 18.3 16.6 3.6 2.4

27.8 13.9 17.5 5.2 1.5 3.6
30.6 14.9 6.9 9.2 3.9 1.8  
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第4表　年齢・性・産業・事業所規模・地域別知的

年齢、性、産業、事業所規模
など

知的障害者計
今の仕事をずっと続
けたい

他の仕事もしてみた
い

まわりの人に仕事を
助けてほしい

仕事ができるように
教えてほしい

総数 100.0 61.0 15.2 4.0 8.4

年齢3区分
29歳以下 100.0 60.9 19.5 3.6 9.6
30　～　49歳 100.0 62.1 11.8 4.5 7.3
50歳以上 100.0 51.7 8.6 3.4 6.9

性
男 100.0 59.9 17.6 3.4 8.7
女 100.0 63.2 10.5 5.4 7.8

年齢・性
29歳以下
男 100.0 60.8 22.2 3.4 9.9
女 100.0 61.2 12.1 4.3 8.6
30　～　49歳
男 100.0 59.4 12.9 3.8 7.3
女 100.0 66.5 10.1 5.7 7.6
50歳以上
男 100.0 55.3 10.5 ― 7.9
女 100.0 45.0 5.0 10.0 5.0

産業2分類
第2次産業 100.0 59.6 15.9 3.4 8.3
第3次産業 100.0 66.9 12.2 6.6 8.8

事業所規模
 5　～　29人 100.0 36.2 10.3 1.7 10.3
30　～　99人 100.0 61.5 14.5 2.6 12.0
100　～　499人 100.0 62.8 13.8 3.7 8.2
500　～　999人 100.0 62.8 16.0 5.7 8.5
1,000人以上 100.0 62.3 17.3 3.5 6.5
（再掲100人以上） 100.0 62.6 15.7 4.3 7.8

産業・事業所規模
第２次産業
 5　～　29人 100.0 35.7 10.7 1.8 10.7
30　～　99人 100.0 58.9 15.0 2.8 11.2
100人以上 100.0 61.8 16.5 3.6 7.6
第３次産業
 5　～　29人 100.0 50.0 ― ― ―
30　～　99人 100.0 90.0 10.0 ― 20.0
100人以上 100.0 65.7 12.4 7.1 8.3

地域区分
東京・大阪 100.0 64.9 16.5 4.1 6.2
その他 100.0 60.0 14.9 3.9 9.0  
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障害者の現在の職場に対する希望・要望

2つまでのM.A. （%）

職場で困ったとき相
談できる人がほしい

いっしょに働く仲間、
友達がほしい

休みを増やしてほし
い

もっと働く時間や日を
増やしてほしい

特にない 不明・無回答

14.6 12.9 9.3 4.8 28.4 41.5

14.2 14.6 10.0 4.7 27.6 35.2
14.7 12.0 8.9 4.7 28.3 45.7
19.0 3.4 8.6 5.2 37.9 55.2

14.2 11.7 10.1 4.1 28.7 41.6
15.5 15.9 7.8 6.1 28.0 39.9

14.5 14.2 9.9 3.7 27.0 34.4
12.9 16.4 9.5 7.8 29.3 37.9

14.3 9.8 9.8 4.5 29.4 48.6
15.2 16.5 7.6 5.1 26.6 39.2

10.5 2.6 13.2 5.3 39.5 55.3
35.0 5.0 ― 5.0 35.0 55.0

14.9 12.8 10.7 4.1 28.9 41.4
13.3 13.3 3.3 7.7 26.0 42.0

12.1 8.6 10.3 ― 46.6 63.8
12.8 7.7 9.4 6.8 29.1 43.6
15.2 13.4 8.9 4.5 29.0 40.5
12.1 13.8 9.9 5.7 27.3 38.3
18.1 14.6 8.8 4.2 24.6 40.0
15.0 13.9 9.2 4.8 27.0 39.6

10.7 8.9 10.7 ― 46.4 64.3
14.0 7.5 10.3 5.6 29.9 44.9
15.4 14.0 10.7 4.2 27.3 38.8

50.0 ― ― ― 50.0 50.0
― 10.0 ― 20.0 20.0 30.0

13.6 13.6 3.6 7.1 26.0 42.6

11.9 12.9 8.2 7.2 29.9 38.1
15.3 12.9 9.6 4.2 28.0 42.3  
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第5表　年齢・性・産業・事業所規模・地域別

年齢、性、産業、事業所規模
など

知的障害者計 職場の上司
職場で一緒に働
いている人

家族 職場以外の友達
公共職業安定所
の職員

総数 100.0 30.5 26.8 16.3 2.1 0.5

年齢3区分
29歳以下 100.0 28.7 33.5 18.7 2.5 0.2
30　～　49歳 100.0 33.4 21.4 14.7 1.8 0.9
50歳以上 100.0 27.6 15.5 8.6 1.7 ―

性
男 100.0 34.2 25.0 16.3 1.5 0.7
女 100.0 23.0 31.8 16.2 3.4 ―

年齢・性
29歳以下
男 100.0 31.3 31.5 19.0 2.0 0.3
女 100.0 21.6 39.7 17.2 3.4 ―
30　～　49歳
男 100.0 37.8 18.2 14.0 1.0 1.4
女 100.0 25.3 27.8 16.5 3.2 ―
50歳以上
男 100.0 34.2 15.8 7.9 ― ―
女 100.0 15.0 15.0 10.0 5.0 ―

産業2分類
第2次産業 100.0 29.9 26.8 16.5 2.4 0.5
第3次産業 100.0 33.1 26.5 15.5 1.1 0.6

事業所規模
 5　～　29人 100.0 27.6 19.0 12.1 ― ―
30　～　99人 100.0 30.8 18.8 23.9 0.9 ―
100　～　499人 100.0 26.4 29.0 18.6 2.6 0.4
500　～　999人 100.0 34.0 27.3 16.0 1.4 0.4
1,000人以上 100.0 31.5 29.2 11.9 3.5 1.2
（再掲100人以上） 100.0 30.7 28.5 15.5 2.5 0.6

産業・事業所規模
第２次産業
 5　～　29人 100.0 28.6 17.9 10.7 ― ―
30　～　99人 100.0 29.0 18.7 25.2 0.9 ―
100人以上 100.0 30.2 29.0 15.6 2.8 0.6
第３次産業
 5　～　29人 100.0 ― 50.0 50.0 ― ―
30　～　99人 100.0 50.0 20.0 10.0 ― ―
100人以上 100.0 32.5 26.6 15.4 1.2 0.6

地域区分
東京・大阪 100.0 32.0 27.8 16.0 1.5 ―
その他 100.0 30.2 26.5 16.4 2.3 0.6  
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知的障害者の職場で困ったときに相談する相手

（%）

障害者職業セン
ターの職員

学校の先生 病院の職員
授産施設や作業
所の職員

通勤寮・グループ
ホームの職員

特にいない 不明

2.0 1.0 0.5 1.9 4.8 11.8 1.7

1.5 1.5 0.2 0.8 1.7 10.2 0.4
2.4 0.4 0.2 2.9 6.2 12.9 2.7
1.7 ― 5.2 3.4 17.2 17.2 1.7

1.8 0.9 0.4 1.8 3.8 12.0 1.6
2.4 1.0 0.7 1.7 7.1 11.5 1.4

1.7 1.1 ― 0.9 2.0 9.7 0.6
0.9 2.6 0.9 0.9 0.9 12.1 ―

2.1 0.7 ― 2.8 5.2 13.6 3.1
3.2 ― 0.6 1.9 8.2 11.4 1.9

― ― 7.9 2.6 10.5 21.1 ―
5.0 ― ― 5.0 30.0 10.0 5.0

2.1 1.1 0.4 1.5 4.6 12.3 1.9
1.7 0.6 1.1 3.9 5.5 9.4 1.1

― ― 1.7 ― 27.6 12.1 ―
1.7 1.7 ― 1.7 4.3 12.8 3.4
3.0 1.1 ― 1.5 4.8 10.4 2.2
1.4 0.7 0.4 3.5 3.2 9.9 1.8
2.3 1.2 1.2 1.2 1.5 14.6 0.8
2.2 1.0 0.5 2.1 3.2 11.6 1.6

― ― 1.8 ― 28.6 12.5 ―
1.9 1.9 ― 1.9 3.7 13.1 3.7
2.3 1.1 0.3 1.6 2.6 12.1 1.7

― ― ― ― ― ―
― ― ― ― 10.0 10.0 ―

1.8 0.6 1.2 4.1 5.3 9.5 1.2

2.1 ― 1.0 1.5 3.6 13.4 1.0
2.0 1.3 0.4 2.0 5.1 11.4 1.9

―
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(%)

年齢、性、産業、事業所規模
など

知的障害者
計

何をしたらい
いかわから

ない

一緒に何か
をする仲間
がいない

皆で過ごせ
る場所がな

い

自由時間が
ない

自由に使え
る金がない

特にない 不明

総数 100.0 4.8 7.9 1.7 2.3 2.8 77.6 2.8

年齢3区分
29歳以下 100.0 4.5 8.3 1.5 2.1 2.8 78.3 2.5
30　～　49歳 100.0 4.9 7.8 2.0 2.0 2.7 77.7 2.9
50歳以上 100.0 6.9 5.2 1.7 6.9 5.2 72.4 1.7

性
男 100.0 4.6 7.5 1.3 3.0 2.4 78.7 2.5
女 100.0 5.1 9.1 2.7 1.0 3.7 75.3 3.0

年齢・性
29歳以下
男 100.0 4.0 8.0 1.4 2.3 2.0 79.5 2.8
女 100.0 5.2 9.5 1.7 1.7 5.2 75.0 1.7
30　～　49歳
男 100.0 5.2 7.3 1.4 2.8 2.4 78.3 2.4
女 100.0 4.4 8.9 3.2 0.6 2.5 76.6 3.8
50歳以上
男 100.0 5.3 5.3 ― 10.5 5.3 73.7 ―
女 100.0 10.0 5.0 5.0 ― 5.0 70.0 5.0

産業2分類
第2次産業 100.0 4.6 7.3 1.6 2.6 2.7 78.0 3.1
第3次産業 100.0 5.5 10.5 2.2 1.1 3.3 75.7 1.7

事業所規模
 5　～　29人 100.0 6.9 5.2 ― 3.4 5.2 77.6 1.7
30　～　99人 100.0 3.4 8.5 0.9 2.6 2.6 78.6 3.4
100　～　499人 100.0 4.8 7.1 1.9 1.1 3.3 78.4 3.3
500　～　999人 100.0 6.4 8.9 2.1 2.8 3.2 73.8 2.8
1,000人以上 100.0 3.1 8.1 1.9 2.7 1.5 80.4 2.3
（再掲100人以上） 100.0 4.8 8.0 2.0 2.2 2.7 77.4 2.8

産業・事業所規模
第２次産業
 5　～　29人 100.0 7.1 5.4 ― 3.6 5.4 76.8 1.8
30　～　99人 100.0 3.7 9.3 0.9 2.8 1.9 77.6 3.7
100人以上 100.0 4.5 7.2 1.9 2.5 2.6 78.2 3.1
第３次産業
 5　～　29人 100.0 ― ― ― ― ― 100.0 ―
30　～　99人 100.0 ― ― ― ― 10.0 90.0 ―
100人以上 100.0 5.9 11.2 2.4 1.2 3.0 74.6 1.8

地域区分
東京・大阪 100.0 3.1 9.3 1.5 2.1 4.1 75.3 4.6
その他 100.0 5.2 7.6 1.8 2.4 2.5 78.2 2.4

第6表　年齢・性・産業・事業所規模・地域別知的障害者の自由時間の過ごし方で困っていること
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2つまでのM.A.（%）

年齢、性、産業、事業所規模
など

知的障害者
計

働くのが好
きだから

友達・話し相
手がほしい

から

家にいても
することがな

いから

家族や周り
の人に言わ

れるから

自由に使え
る金がほし

いから

生活していく
ため

不明

総数 100.0 38.3 12.0 9.9 6.4 43.9 66.8 1.5

年齢3区分
29歳以下 100.0 36.1 12.5 9.6 7.0 49.7 67.5 1.1
30　～　49歳 100.0 40.3 12.2 10.7 5.8 39.4 65.7 1.8
50歳以上 100.0 41.4 5.2 8.6 6.9 36.2 72.4 ―

性
男 100.0 37.4 9.9 10.5 5.9 43.6 70.4 1.0
女 100.0 40.5 16.2 9.1 7.8 45.3 58.8 2.0

年齢・性
29歳以下
男 100.0 35.5 12.2 10.2 6.0 49.4 69.6 1.1
女 100.0 37.9 12.9 7.8 10.3 50.9 60.3 0.9
30　～　49歳
男 100.0 39.9 8.0 10.8 5.6 38.5 70.3 1.0
女 100.0 40.5 19.6 10.8 6.3 41.1 57.6 3.2
50歳以上
男 100.0 36.8 2.6 10.5 7.9 28.9 78.9 ―
女 100.0 50.0 10.0 5.0 5.0 50.0 60.0 ―

産業2分類
第2次産業 100.0 35.8 12.9 10.1 5.7 45.3 68.0 1.5
第3次産業 100.0 49.7 7.7 9.4 9.4 37.6 61.9 1.7

事業所規模
 5　～　29人 100.0 34.5 10.3 12.1 5.2 36.2 72.4 ―
30　～　99人 100.0 41.9 9.4 10.3 9.4 47.9 65.0 0.9
100　～　499人 100.0 33.8 13.0 11.5 7.4 46.1 62.1 2.6
500　～　999人 100.0 41.8 15.2 8.5 4.6 41.8 67.7 1.8
1,000人以上 100.0 38.5 8.8 9.2 6.2 43.8 70.4 0.8
（再掲100人以上） 100.0 38.1 12.5 9.7 6.0 43.9 66.7 1.7

産業・事業所規模
第２次産業
 5　～　29人 100.0 32.1 10.7 10.7 3.6 37.5 75.0 ―
30　～　99人 100.0 42.1 10.3 11.2 8.4 48.6 63.6 0.9
100人以上 100.0 35.0 13.6 9.8 5.5 45.5 68.1 1.7
第３次産業
 5　～　29人 100.0 100.0 ― 50.0 50.0 ― ― ―
30　～　99人 100.0 40.0 ― ― 20.0 40.0 80.0 ―
100人以上 100.0 49.7 8.3 9.5 8.3 37.9 61.5 1.8

地域区分
東京・大阪 100.0 41.8 12.4 14.4 7.7 38.1 63.4 2.6
その他 100.0 37.5 11.9 8.8 6.1 45.3 67.7 1.3

第7表　年齢・性・産業・事業所規模・地域別知的障害者の仕事をしている理由
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第8表　年齢・性・産業・事業所規模・地域別

ある ない わからない 不明・無回答

総数 100.0 53.2 29.7 14.7 2.3

年齢3区分
29歳以下 100.0 51.6 30.4 16.6 1.5
30　～　49歳 100.0 56.1 28.5 12.9 2.4
50歳以上 100.0 50.0 32.8 13.8 3.4

性
男 100.0 51.9 30.0 16.4 1.6
女 100.0 57.1 29.1 11.5 2.4

年齢・性
29歳以下
男 100.0 50.9 30.1 17.6 1.4
女 100.0 55.2 30.2 13.8 0.9
30　～　49歳
男 100.0 53.5 29.7 14.7 2.1
女 100.0 60.1 27.2 10.1 2.5
50歳以上
男 100.0 50.0 31.6 18.4 ―
女 100.0 50.0 35.0 5.0 10.0

産業2分類
第2次産業 100.0 53.7 29.6 14.5 2.2
第3次産業 100.0 51.4 30.4 15.5 2.8

事業所規模
 5　～　29人 100.0 48.3 29.3 20.7 1.7
30　～　99人 100.0 47.0 35.9 12.8 4.3
100　～　499人 100.0 55.4 26.0 16.4 2.2
500　～　999人 100.0 56.4 27.7 13.5 2.5
1,000人以上 100.0 51.5 33.1 13.8 1.5
（再掲100人以上） 100.0 54.5 28.9 14.5 2.1

産業・事業所規模
第２次産業
 5　～　29人 100.0 50.0 28.6 19.6 1.8
30　～　99人 100.0 46.7 37.4 11.2 4.7
100人以上 100.0 55.1 28.3 14.6 1.9
第３次産業
 5　～　29人 100.0 ― 50.0 50.0 ―
30　～　99人 100.0 50.0 20.0 30.0 ―
100人以上 100.0 52.1 30.8 14.2 3.0

地域区分
東京・大阪 100.0 55.7 25.8 16.0 2.6
その他 100.0 52.7 30.7 14.4 2.3

年齢、性、産業、事業所規
模など

知的障害者計
不安、心配の有無
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知的障害者のこれからのことについての不安、心配事項

(%) 

100.0 26.9 7.4 5.7 37.7 21.7 0.6

100.0 28.0 8.6 6.2 35.0 21.4 0.8
100.0 27.4 6.0 5.2 41.3 19.8 0.4
100.0 13.8 10.3 6.9 31.0 37.9 ―

100.0 27.1 7.1 6.0 37.3 21.9 0.6
100.0 26.6 8.3 5.3 39.1 20.1 0.6

100.0 27.4 8.9 6.7 35.2 21.2 0.6
100.0 29.7 7.8 4.7 34.4 21.9 1.6

100.0 28.1 5.2 5.2 40.5 20.3 0.7
100.0 26.3 7.4 5.3 43.2 17.9 ―

100.0 15.8 5.3 5.3 31.6 42.1 ―
100.0 10.0 20.0 10.0 30.0 30.0 ―

100.0 27.5 7.9 6.0 35.9 22.2 0.5
100.0 23.7 5.4 4.3 46.2 19.4 1.1

100.0 35.7 14.3 7.1 14.3 28.6 ―
100.0 27.3 7.3 7.3 45.5 10.9 1.8
100.0 26.8 6.7 6.0 40.3 19.5 0.7
100.0 23.3 10.1 4.4 36.5 25.2 0.6
100.0 29.1 3.7 6.0 38.1 23.1 ―
100.0 26.2 7.0 5.4 38.2 22.6 0.5

100.0 35.7 14.3 7.1 14.3 28.6 ―
100.0 30.0 8.0 8.0 46.0 6.0 2.0
100.0 26.6 7.3 5.6 36.2 24.0 0.3

― ― ― ― ― ―
100.0 ― ― ― 40.0 60.0 ―
100.0 25.0 5.7 4.5 46.6 17.0 1.1

100.0 17.6 10.2 4.6 42.6 23.1 1.9
100.0 29.3 6.7 6.0 36.5 21.3 0.2

「不安、心配があ
る」と回答した人計

不安、心配の内容
わからないがなんとなく

不安
不明・無回答

いまの仕事を続けていけ

るかどうかわからない

職場の仲の良い人がいな

くならないか

職場で仕事を教えてくれ

る人がいなくならないか

親がいなくなったら生活を助け

てくれる人がいなくなる

―
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